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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS  PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM-PEP, REALIZADA
AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, NA SALA DE VIDEOCONFERÊNCIA,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E TRINTA MINUTOS ÀS DEZOITO HORAS E QUINZE MINUTOS.
******************************************************

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, das dezesseis horas e trinta minutos às dezoito horas e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária do
Conselho de Campus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, de forma presencial, no Campus Presidente Epitácio na sala de videoconferência, no endereço.  Sob a presidência
do Diretor-geral, senhor Alexandre Ataide Carniato e com a presença dos eleitos para composição do Conselho de Campus Presidente Epitácio, mandato de 06/12/2023 a
06/12/2025: Representantes dos Docentes: Diego Nunes da Silva, José Guilherme Magalini Santos Decanini, Marcia Jani Cícero do Nascimento e Paulo Roberto Rods
(Suplente);  Representantes dos Técnicos-Administrativos: Vinicius Santana Bezerra, Luiz Américo Correa, Maria Cecília de Castro; Representantes dos Discentes: Daiane
Oliveira Lima da Silva, Isadora de Souza Silva, Marcos Vinicius Rodrigues de Brito e Luiz dos Santos Menino Neto. Randal Franklin Siqueira Campos, Diretor Adjunto de
Administração, o senhor Bruno César Vani, Diretor Adjunto Educacional. I. ABERTURA : Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente
reunião. Agradeceu a presença de todos. II. ORDEM DO DIA: APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR , a Ata já foi assinada pelos conselheiros. Foi informado as
atualizações no site dos novos membros do CONCAM. Foi informado que na última reunião que correu em dezembro de 2023, foi solicitado inserção de pautas pelos
membros, mas não houve nenhuma manifestação dos conselheiros.  DEFINIÇÕES DAS REUNIÕES DO CONCAM. O presidente informou que conforme resolução é
previstas no mínimo quatro reuniões ordinárias no ano, sendo realizadas 2 (duas) reuniões no primeiro semestre e 2 (duas) reuniões no segundo semestre. A proposta de reuniões
são uma no início do semestre letivo ( para planejar e discutir o que pode acontecer) e uma no final do semestre letivo ( para fazer um balanço do semestre). As datas propostas
pelo presidente são 06/03/2024; 03/07/2024; 07/08/2024 e 18/12/2024. Foi aberto para sugestão dos conselheiros. O conselheiro Vinicius Santana Bezerra, informou que ano
passado, foi discutido sobre alguma demanda, e solicitado mais uma reunião ordinária no início de novembro para estudar questões administrativas de planejamento, pois ano
passado estava sobrando um pouco mais de R$ 50 000,00 (cinquenta mil reais) e ainda não se tinha definição de onde se aplicar, e foi levado para o CONCAM que ajudou a
definir as aquisições do que se foi exposto na reunião da época. A sugestão do conselheiro é de acrescentar mais uma reunião no dia 06/11/2024 sem alterar as demais. O
presidente colocou para votação sendo aprovado por unanimidade. E a pauta será a exposição do orçamento pelo DAA e abrir um intervalo às manifestações para que os
conselheiros possam dar suas opiniões, mas caso o orçamento já estiver comprometido ou totalmente executado, expor o andamento dele. INFORMES: O presidente expôs
sobre a construção do bloco E, cujo, contrato foi aditado por mais dois meses, com previsão de vencimento em junho de 2024, porém o prazo de execução é para o dia
09/03/2024, que também não conseguirá entregar a tempo, contudo a obra está na fase de pintura, confecção da  rampa de delimitação entre os blocos B e E, já foi colocado os
pisos e o material de elétrica chegou. Concluindo a fase final de execução da obra. O presidente passou a fala para os conselheiros. Foi questionado sobre a usina fotovoltaica,
foi exposto que o contrato será preciso fazer uma alteração de demanda de 150 para 180, após reunião com a Energisa. A usina será instalada na quadra por já ter toda a estrutura
elétrica, o contrato já foi assinado, e execução será o mais rápido possível. Já fizeram a vistoria do local e precisa de estudo. Sobre o estudo foi proposto para alguns professores
da área, que fosse feito como Tema de Conclusão de Curso por um dos alunos junto a professores da área. E devido à nova Legislação, se nossa usina tiver que se adequar a ela
a compensação será diferente. Foi questionado pelo servidor Luiz Américo Correa se a usina irá suprir a necessidade do campus, entretanto ainda não será possível o total
suprimento de energia. Provavelmente o valor que será descontado é de R$ 7000,00 ou R$ 8000,00. Foi explicado sobre a contratação de mercado livre, em que o grande
consumidor, pode escolher de quem compra a energia, mas para isso é necessário um estudo técnico.  E por isso se propôs alguém da área de engenharia elétrica. E sábado será
realizado visita técnica na ETEC de Prudente para conhecer a usina fotovoltaica. O atual gargalo financeiro do campus é o consumo de energia.     O presidente solicitou que
fosse repassado sobre o consumo de energia, e que as ações de mobilização não surgiram efeito e mês passado o valor da conta de energia veio de R$ 4 500,00 ( o valor mínimo)
e esse mês foi o valor de R$ 20 000,00 e provavelmente esse valor discrepante é devido ao mal uso dos ar-condicionares, pois no controle fica a última programação do aparelho
e ele encontrou o aparelho ligado em 20°C, e já foi anunciado que o ar deve permanecer em 24°C. Medidas mais drásticas serão necessárias, e a ordem de serviço já foi
encaminhada para a manutenção. Será necessário travar os aparelhos como já ocorrido em outras gestões, pois se não travar o campus não terá recurso para pagar a compra
podendo o Diretor-Geral  responder por improbidade administrativa. Muitas reclamações irão surgir, e o presidente já está ciente, contudo a fata do bom senso dos usuários
podem acarretar a problemas mais sérios. A conselheira Daiane Oliveira Lima da Silva perguntou sobre o contrato de manutenção, pois as salas de aulas estão com problemas
nos ares condicionados, ou os problemas levantados foram que estão pingando, ou não funcionam. E gostaria de saber se está tendo algum problema no contrato. O presidente
explicou que existem dois problemas, o primeiro é o aparelho ser velho e o segundo é a empresa Nolasco tem o entendimento que diverge do entendimento da equipe de
fiscalização, no termo de referência existe a previsão de compra de material, em respeito ao faturamento contratual precisa-se de notas fiscais de compra de material, porém a
empresa quer emitir nota fiscal de compra de serviço. E alegam que não podem emitir a nota fiscal de material que terão que mudar o CNAE da empresa, mas está claro que no
termo de referência que existiria a compra de material. O professor Paulo Roberto Rosa implementou que a troca não seria simplesmente no CNAE, mas na inscrição estadual,
para poder comercializar promover registro na JUCESP. É uma mudança de contrato social. O presidente informou que isso será resolvido de outra maneira, seja por processo
de dispensa da empresa. Foi feito uma reunião com a equipe de manutenção e fiscais. As salas que estão problemas são a B109, A209, B110, A203. Foi trago sobre a sala A106,
a Professora Marcia Jani Cícero do Nascimento disse que a água cai em cima dos computadores, questionou-se a abertura do chamado e ela informou que sim, porém até o
momento da reunião do CONCAM, não havia resposta. O professor Paulo Roberto Rosa, expôs sobre o problema da sala B106, que ao ligar o aparelho do fundo não é possível
ouvir quem está apresentando. O presidente informou que se há abertura de chamado e não foi resolvido, o problema é a aquisição de material conforme já informado. Luiz
Américo Correa questionou se haverá substituição dos aparelhos antigos, o presidente informou que essa é a ideia, mas necessitamos de verbas. No ano passado foi feita a
tentativa de entrada na chamada pública da ENERGISA, mas a empresa que fez o projeto do Instituto Federal de São Paulo campus Presidente Epitácio, ficou desclassificada.
A conselheira Daiane Oliveira questionou o Diretor-geral se o novo bloco terá ar-condicionado, mas a resposta é negativa, pois não temos aparelhos. O presidente informou
sobre a cantina, que o contrato vence dia 02 de maio de 2024. A concessionária manifestou à administração que ela não tem interesse em prorrogar o contrato, pois alega que os
preços praticados dos salgados estão muito baixo. E a empresa precisa seguir o termo de referência, e o que poderia ser feito é o aumento de acordo com o IPCA que equivale a
3 % ou pedir reequilíbrio, mas ela precisa comprovar que as notas de 2023 em relação ao aumento para 2024 Então a administração avaliaria se daria o aumento ou não. Foi
mandado um e-mail esclarecendo o fato. E que o aluguel da cantina não teve aumento, o valor é de R$ 530,00 + 10 % água e 10% de energia. O processo foi iniciado e já existe
portaria para designação da equipe de planejamento e o DFD já foi realizado. Assim, se a atual concessionária tiver interesse de participar com os novos preços, pode
normalmente.   Foi iniciado um novo processo de licitação.  Foi explicado que o levantamento de preço foi feito em três fornecedores de salgados diferentes, porém no ato de
licitação teve disputa de lances. O conselheiro Vinicius Santana Bezerra pediu para ressaltar a importância da divulgação, pois no ultimo ano só teve dois participantes inscritos
e um desses concorrentes colocou preços melhores, porém ao colocar a proposta das frutas ( R$ 0,10), e não conseguiu comprovar essa proposta errada e foi desclassificado. E a
concessionária atual ganhou a licitação abaixando o preço. No início o preço praticado era viável, pois pertencia a uma tributação de MEI e com as altas das vendas trocou para
M.E. aumentando consequentemente a sua tributação. E o valor praticado, com toda a mudança que a concessionária precisou passar, se mostra claro que não existe a
possibilidade de manter os preços dos salgados na cantina. A concessionária está honrando o contrato mesmo tendo dificuldades. O presidente conversou com a responsável da
concessionária que o informou que não esperava tanta venda. O diretor Adjunto Administrativo também conversou com a responsável e o informou que  ela também não
esperava tantos custos. A concessionária também paga uma nutricionista a parte, que não é da campus. O presidente informou que foi tentado tirar esse custo do contrato, mas a
procuradoria negou o pedido. O conselheiro Vinicius Santana Bezerra explicou que na conciliação foi tentado ver um curso de boas práticas que se a responsável tivesse talvez
poderia suprimir a nutricionista, mesmo assim a procuradoria não acatou a proposta. Pediu a divulgação do edital de licitação, pois traz a qualidade do produto dentro do
campus. O conselheiro Marcos Vinicius Rodrigues de Brito informou que os computadores da sala do ensino superior, existem aproximadamente quatro computadores que estão
muito ruins e não se consegue ligar, pediu uma formatação para os aparelhos ou então trocá-los pelos computadores da sala A 106. O presidente informou que a solicitação pode
ser atendida. O diretor adjunto administrativo, Bruno César Vani, expôs que existe um planejamento de ampliação da capacidade de todos os laboratórios de informática, e que



os servidores envolvidos estão estudando como essas máquinas ficarão dispostas, assim os laboratórios que possuem 20 máquinas, terão 24. E por isso não se sabe quantas
máquinas retiradas serão utilizadas para a ampliação. Mas que existe alta probabilidade de atendimento da demanda levada. Outro, porém é quantidade de SSD’s, pois os que
estão em bom estado são poucos e está sendo estudado como utilizá-los de melhor maneira possível (como nas aulas, monitorias e laboratórios). O trabalho está demorando um
pouco, pois as mesas de laboratório, pois as mesas são maiores umas que as outras e isso impacta na locomoção de uma pessoa que precisa utilizar cadeira de rodas. E os
servidores José Hélio Alves Junior, Joselita Domingos, técnicos de edificações do campus e o engenheiro Matheus dos Santos da Rosa Proenca estão estudando melhores
possibilidades para que impacte nos espaços dos corredores, atendendo os padrões de acessibilidade. O aluno perguntou será colocados computadores novos ou se será feito
rearranjo e o diretor adjunto informou que seria só um rearranjo. O servidor Luiz Américo questionou se os alunos conversaram com algum servidor da TI. E os alunos
informaram que iniciaram um diálogo, mas que não tiveram retorno. Porém no estado que as máquinas estão, não acreditam que um software ajudaria. E tiveram um problema
em aula do curso de Engenharia pois os programas Autocad e Revit não funcionavam por demandarem muito do HD e outros componentes das máquinas. As salas de estudos
ficam muito cheia de alunos do ensino médio e os alunos do ensino superior acabam ficando sem computador. O presidente informou que será sim estudado, mas existem outras
demandas tanto de professores como dos demais setores do campus. Foi aberta mais uma fala e o conselheiro Vinicius Santana Bezerra parabenizou a gestão pelo comunicado
em relação a cantina pois, os usuários veem que já existe uma forma de tratamento em questão do encerramento do contrato. E que se por essa linha, seria ideal fazer um
comunicado sobre o que está acontecendo com o contrato de manutenção e alguns servidores por saberem que ele passou pela parte dos contratos acabam o relacionando e o
questionam sobre os contratos e mesmo não estando na equipe de fiscalização tenta responder conforme ele pode ajudar. E atualmente o contrato de manutenção utiliza mais de
R$ 20 000,00 do orçamento do campus e tendo um colaborador a mais que foi tratado na última reunião do CONCAM e percebe-se que não está surgindo efeito com o aumento
de orçamento no contrato e diminuindo prestação de serviço. Acaba gerando essas dúvidas para os usuários do campus, e desde novembro o contrato está rodando mas não está
sendo executado conforme o contratado. No dia que esta reunião aconteceu (06/03/2024) o servidor participou de uma reunião com a empresa Nolasco, no período da manhã, a
pedido da própria empresa por conta das dificuldades que estão tendo e o setor jurídico se comprometeu a dar um retorno até 08/03/2024 para a administração. E Randal
Franklin confirmou que os trabalhadores terceirizados, não receberam em sua totalidade os EPI’s e embora não tratado na reunião com a Nolasco de manhã, a empresa já foi
notificada quanto a esse requisito, contudo no momento da reunião do CONCAM não lembrava da data estabelecida  para o cumprimento da entrega dos equipamentos de
proteção individual. A contratada também não entregou materiais básicos para que os trabalhadores respondessem o chamado, e se dirigindo a professora Marcia Jani Cícero do
Nascimento para explicar-lhe mais uma possível ação de os chamados não estarem sendo respondidos pois, são itens básicos do contrato. Também pediu confirmação dos
conselheiros sobre a brigada de incêndio, que não ocorre desde 2022, sendo confirmado por Randal Franklin Siqueira Campos que não teve mais. Informou que os extintores de
incêndio vencidos a mais de seis meses, finalizou com essas demandas levadas a ele e que se identifica com elas também por estar relacionado ao seu setor e se preocupa com a
segurança de todos. E como já tem falado em outras reuniões os servidores de seu setor encontram dificuldade de comunicação com a gestão e somente resta as manifestações
nas reuniões do CONCAM. Se a gestão achar pertinente as colocações, apresentar soluções como o comunicado da cantina, diminuiria os questionamentos pois os demais
estariam cientes do que está sendo realizado e o servidor por ser procurado acaba não tendo resposta e solução para essas situações e pediu pelo menos uma resposta ou
apresentar levantamentos na próxima reunião do CONCAM. O presidente disse que anotou as demandas e irá dar continuidade do processo internamente. Abriu mais uma vez a
fala para os conselheiros, abrirem a proposta de pauta. A discente Daiane Oliveira Lima da Silva, perguntou se poderia mandar a proposta por e-mail da CDI. O presidente
explicou que pelo regulamento a pauta é inserida pelo presidente ou pela maioria dos conselheiros, e segundo ele toda pauta é válida e assuntos relacionados ao CONCAM
deve-se enviar pelo e-mail do Conselho de Campus. O professor Paulo Roberto Rosa disse que provavelmente se necessitaria de uma reunião extraordinária do CONCAM para
o reconhecimento do curso de Tecnologia em Processos Gerenciais. O presidente explicou que faz ad referendum, e depois passa pelo pleno. O servidor Luiz Américo Correa
perguntou se poderia mandar um comunicado para a comunidade acadêmica sobre os ares condicionados. O presidente informou que está pronta, porém precisava dar início ao
processo de travamento das máquinas. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu novamente a presença todos e encerrou a
reunião. Eu, Letícia Souza Lemos, secretária do Conselho de Campus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada digitalmente
por mim, pelo Presidente, pelos conselheiros presentes, pelo Diretor Adjunto de Administração, pelo Diretor Adjunto Educacional.
***********************************************************************************

Presidente ( Diretor-geral): Presidente ( Diretor-geral): Alexandre Ataide Carniato - Presidente

Representantes Docentes:

Diego Nunes da Silva ( Titular)

José Guilherme Magalini Santos Decanini (Titular)

Marcia Jani Cícero do Nascimento (Titular)

 

Representantes Técnicos-Administra�vos:Representantes Técnicos-Administra�vos:

Vinicius Santana Bezerra (Titular)

Luiz Américo Correa (Titular)

Maria Cecilia de Castro Pereira ( Titular)

 

Representantes Discentes:
Isadora de Souza Silva (Titular)

Daiane Oliveira Lima da Silva (Titular)

Marcos Vinicius Rodrigues de Brito ( Titular)

Luiz dos Santos Menino Neto (Suplente)

Representante da Gestão:Representante da Gestão:

Randal Franklin Siqueira Campos - Diretor Adjunto de Administração

Bruno César Vani – Diretor Adjunto Educacional

 

Secretária: Secretária: Letícia Souza Lemos

************************************************************************************************************************************************************

 



Código Verificador:

Código de Auten�cação:

Documento assinado eletronicamente por:

Le�cia Souza LemosLe�cia Souza Lemos, COORDENADOR(A) - FG2 - CDI-PEPCOORDENADOR(A) - FG2 - CDI-PEP, em 16/05/2024 14:35:36.

Maria Cecilia de Castro PereiraMaria Cecilia de Castro Pereira, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAOASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 16/05/2024 14:39:30.

Diego Nunes da SilvaDiego Nunes da Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICOPROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 16/05/2024 14:47:51.

Jose Guilherme Magalini Santos DecaniniJose Guilherme Magalini Santos Decanini , PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICOPROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 16/05/2024 16:08:06.

Vinicius Santana BezerraVinicius Santana Bezerra, TECNICO EM CONTABILIDADETECNICO EM CONTABILIDADE, em 17/05/2024 08:40:44.

Daiane Oliveira Lima da SilvaDaiane Oliveira Lima da Silva , PE3024393 - DiscentePE3024393 - Discente, em 17/05/2024 10:10:07.

Randal Franklin Siqueira CamposRandal Franklin Siqueira Campos, DIRETOR(A) ADJUNTO(A) - CD4 - DAA-PEPDIRETOR(A) ADJUNTO(A) - CD4 - DAA-PEP, em 20/05/2024 11:46:42.

Marcia Jani Cicero do NascimentoMarcia Jani Cicero do Nascimento, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICOPROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/05/2024 17:44:03.

Bruno Cesar VaniBruno Cesar Vani, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICOPROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 21/05/2024 06:27:22.

luiz dos santos menino netoluiz dos santos menino neto, PE3017508 - DiscentePE3017508 - Discente, em 21/05/2024 11:19:39.

Alexandre Ataide CarniatoAlexandre Ataide Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEPDIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP, em 21/05/2024 12:21:02.

ISADORA DE SOUZA SILVAISADORA DE SOUZA SILVA, PE3012212 - DiscentePE3012212 - Discente, em 04/06/2024 18:36:34.

MARCOS VINICIUS RODRIGUES DE BRITOMARCOS VINICIUS RODRIGUES DE BRITO, PE3021122 - DiscentePE3021122 - Discente, em 04/06/2024 18:40:36.

Luiz Americo CorreaLuiz Americo Correa, ASSISTENTE DE ALUNOASSISTENTE DE ALUNO, em 24/06/2024 14:56:45.

Este documento foi emi�do pelo SUAP em 07/05/2024. Para comprovar sua auten�cidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse hHps://suap.ifsp.edu.br/auten�car-documento/ e forneça os dados abaixo:

743843

f43d14b4cf

ATA N.º 1/2024 - CDI-PEP/DRG/PEP/IFSP


	Documento assinado eletronicamente por:

